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ATA DA 78ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 01 DE SETEMBRO DE 

2018. 
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Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e dezoito, às nove horas, reúne-se o Plenário 

do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Rondônia – CAU/RO, na sede do Conselho 

localizado na Avenida Carlos Gomes, quinhentos e um, Bairro Caiari, Porto Velho-RO, sob a 

presidência de Ana Cristina Lima Barreiros da Silva, e a participação dos conselheiros: 

Adson Jenner de Araújo Moreira, Heverton Luiz Nascimento do Carmo, Daniela Carneiro dos 

Santos, Marcelo Bezerra do Nascimento, Carla Tames Alvarez. Colaboradores: Max Queinon 

Batista de Sousa – Gerente Técnico, Audrey Faiands Carvalho Macedo – Agente de 

Fiscalização, Marcelo Estebanez Martins – Assessor Jurídico. 1. Abertura: A presidente 

CRISTINA BARREIROS, às nove horas do dia primeiro do mês de setembro de dois mil e 

dezoito, inicia a septuagésima oitava Plenária Ordinária do CAU/RO. 2. Verificação de pauta: 

A presidente lê a pauta da septuagésima sétima Reunião Plenária Ordinária do CAU/RO aos 

presentes e pergunta se os conselheiros têm o interesse de incluir alguma pauta na reunião, 

como não houve a presidente CRISTINA BARREIROS inicia a plenária. 3. Leitura da Ata da 

77ª Reunião Plenária Ordinária: A presidente informa que a ata da reunião foi encaminhada 

previamente e pergunta aos conselheiros presentes se todos concordam em aprovar a mesma. 

Com a concordância de todos a ata da septuagésima sétima reunião plenária ordinária é 

aprovada. 4. Comunicações – 4.1 Da Presidência, dos Conselheiros e da Conselheira 

Federal: 4.1.1: A presidente CRISTINA BARREIROS comenta a participação do CAU/RO no 

Seminário da CED-CAU/BR que aconteceu em Recife. Em seguida, apresenta aos presentes o 

vídeo institucional promovido pelo CAU/BR e CAU/PE que trata sobre a importância da ética 

profissional e do encontro promovido em Recife. 5. Ordem do dia - 5.2 Comissão de Ética e 

Disciplina – CED/CAURO – 5.2.1 Encaminhamentos da CED-CAU/RO: A conselheira 

CARLA TAMES informa que elaborou um relatório resumido do evento no qual representou o 

CAU/RO no encontro técnico da CED-CAU/BR em Recife e comenta as palestras que 

aconteceram no evento, enfatizando que os temas principais do encontro foram sobre: Reserva 

Técnica e Plágio na Arquitetura e Urbanismo além de apresentação de casos éticos ocorridos 

em outros CAU/UFs. 5.2.2 Participação do Encontro Técnico da CED-CAU/BR: A 

conselheira CARLA TAMES comenta a deliberação nº 022/2018 que informa a participação do 

coordenador Antonio Lopes Balau Filho e a conselheira Daniela Carneiro dos Santos 

(conselheiro titular Rodrigo Selhorst Silva não terá disponibilidade), como representantes da 

Comissão de Ética e Disciplina – CAU/RO, no 7º Treinamento Técnico para as Assessorias 

Jurídicas e Técnicas das Comissões de Ética e Disciplina dos CAU/UF nos dias 13 e 14 de 

setembro de 2018, das 9 às 18 horas em Brasília/DF. Dando continuidade, a conselheira 

CARLA TAMES passa a palavra ao agente de fiscalização que comenta que o relator do 
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processo ético, o conselheiro RODRIGO SELHORST dará o seu parecer na próxima reunião 

da comissão e por fim comenta sobre os projetos estratégicos elaborados pela CED-CAU/RO 

que ainda não estão concluídos por conta de formatação. 5.3 Comissão de Atos 

Administrativos e Finanças – CAF/CAURO: O conselheiro HEVERTON LUIZ comenta 

que nesse mês não houve reunião ordinária da comissão. Informa que foi comunicado pela 

empresa responsável pela auditoria dos CAU/UFs que acontecerá no último trimestre desse ano 

a auditoria do CAU/RO e lembra a importância da organização documental dos processos 

administrativos. Dando continuidade, o conselheiro relembra a elaboração dos projetos para o 

planejamento das ações do CAU/RO para o ano de 2019. 5.4 Comissão de Ensino, Formação 

e Exercício Profissional – CEFEP/CAURO – 5.4.1 Homologação dos Registros 

Profissionais: O conselheiro ADSON JENNER apresenta aos plenários os egressos 

homologados em reunião da comissão: Thayrine Gonçalves Lima, Leone Augusto Bezerra 

Leitão, Kênia dos Santos Souza, Daniela Valente Soares, Nidia Lima Mirando Alho, Jonemark 

Lopes de Souza, Claúdia Leite Serejo, Arlei Júnior Batista Chaves, Milena Almeida de 

Oliveira, Agmar Gomes Pereira Neto, Cosme Augusto Daves de Moraes Oliveira, Thaísy 

Moreira Rodrigues, Hellen Kássia Xavier de Lima, Luciana Trevisan, Eric da Silva Vaz, 

Renato Gonçalves Victorazo, Juliane Martins Ortis Pereira, Jonathan Bryan Velten Pereira, 

Diego Ernesto Pereira, Ketleen Monique Couto, Igor Guedes de Freitas, Yuri Silva Simpson, 

Cleidisane Ialla Gomes Santos, Frane Basques Castelo Branco, Midian Feitoza da Silva, 

Fabiana Cristiny Rabelo de Moraes Lima, Juliane Leite de Oliveira, Marcondes Soares 

Guimarães, Aline Stecca Narimatsu, Caique Vinícius Rigotti Coelho, Rosângela Loren Lima 

Santos, Blenda Stefani Gomes da Silva, Vinícius Quinhones Pereira, Maria Regiane Silva do 

Vale e Heliton Oliveira de Jesus 5.4.2 Informes sobre o Prêmio TCC: O conselheiro ADSON 

JENNER relembra o lançamento do Prêmio de TCC e pede apoio dos conselheiros na 

divulgação do prêmio junto aos professores e acadêmicos de arquitetura e urbanismo, informa 

que foi divulgada nas mídias oficiais do Conselho: site, Facebook e Instagram e também 

comunicado aos coordenadores dos cursos de arquitetura e urbanismo. O gerente técnico MAX 

QUEINON comenta que o lançamento ocorreu no dia 30/08 e que a partir do mês de setembro 

será o credenciamento dos cursos de arquitetura (online) e reforça que os coordenadores dos 

cursos serão os responsáveis pelo credenciamento dos TCCs que farão parte da premiação e 

comenta que a previsão da solenidade de entrega dos prêmios será no dia do arquiteto e 

urbanista juntamente com o lançamento do edital do projeto CAU/Jovem. 5.4.3 Participação 

do CAU/RO na Feira do Estudante: O gerente técnico MAX QUEINON comenta que os 

objetivos da participação do CAU/RO no evento foi divulgar a arquitetura e urbanismo a 

estudantes que pretendem realizar vestibular esse ano e também para realizar atendimentos a 

profissionais, acadêmicos e sociedade em geral durante a feira, o gerente técnico relata a 
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grande participação de pessoas que visitaram os estandes. 5.4.5 Informes sobre Termo de 

Cooperação com IES: O conselheiro ADSON JENNER informa aos presentes a assinatura do 

termo de cooperação entre CAU/RO e FACIMED que tem por objetivo aproximar as ações do 

CAU/RO junto as IES por meio de palestras, oficinas junto aos professores e acadêmicos além 

de oferecer a fiscalização do Conselho uma base fixa de trabalho caso aconteça. 

7.    Encerramento: Nada mais havendo a tratar a presidente CRISTINA BARREIROS dá por 

encerrada a septuagésima oitava reunião plenária ordinária do CAU/RO; onde eu, Max 

Queinon Batista de Sousa..............................................., funcionário do CAU/RO atuo e lavro 

esta Ata, de ordem da Presidente CRISTINA BARREIROS que será lida, aprovada e assinada 

por todos os presentes.  

  

Porto Velho, 01 de setembro de 2018. 
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